
Ata da Sessão Extraordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e 
do Adolescente de Campinas, realizada aos vinte e cinco de agosto de 2015 às 
quinze horas e trinta minutos, em sua sede sito à Rua Ferreira Penteado, nº 
1.331- centro. Estiveram presentes os Conselheiros Titulares representantes 
do  Poder  Público:  Maria  José  Geremias,  Ângela  Maria  Bassora,  Renata 
Ferreira Baronti,  Walter Rhis de Jesus e Eliane Márcia Martins Tortello  e  os 
suplentes  Maria Rita de Cássia Bueno Martins. Titulares  representantes da 
Sociedade Civil: Cláudio Roberto Raizaro, Dettloff von Simson Junior, Marcos 
de Figueiredo Ebert,  Ubirajara Dias e Joana Ivete dos Santos Campoy e  os 
suplentes Ana Lúcia da Silva Batista, Simone Rita Zanelato e Maria Madalena 
Meloni  de  Oliveira. Estiveram  presentes  os  convidados  Maria  A.Caetano 
Pacheco(CEESD) e Adriana Postal (Embaixadores da Prevenção).  Justificativa 
de ausência: apresentaram justificativas os seguintes conselheiros Cristiane 
Maria Correia e Marcelo de Souza Bruniera. A presidente, Maria José,  iniciou a 
reunião saudando os presentes. Pauta: 1.Aprovação das atas anteriores: A 
conselheira Ângela da SME se abstêm do voto nas atas de 02 de junho, 09 de 
junho e 14 de julho. Vota somente nas atas de 04 e 11 de agosto. Ficou assim a 
aprovação das atas: 02 de junho, 07 abstenções e 04 favoráveis, total de 11 votos. 
Ata de 09 de junho, 06 abstenções e 05 favoráveis, total de 11 votos. Ata de 14 de 
julho, 08 abstenções e 03 favoráveis, total de 11 votos. Ata de 04 de agosto, 03 
abstenções e 08 favoráveis, total de 11 votos. Ata de 11 de agosto, 04 abstenções 
e 07 favoráveis,  total  de 11 votos. 2.Processo eleitoral  para Conselheiros 
Tutelares:  Presidente Maria José explicou como foi até o momento o processo 
seletivo, considerando a análise dos documentos dos candidatos. Solicitou que se 
manifestassem os conselheiros, além da Comissão Eleitoral,  que poderão estar 
presentes auxiliando no dia da avaliação psicológica e da prova escrita, no Colégio 
Carlos  Gomes,  que  encontra-se  reservado  para  o  dia  30  de  Agosto  de  2015. 
Explicou também, que para trabalhar no dia da eleição, que será em 04 de Outubro 
de  2015,  serão  necessários  aproximadamente  80  servidores  públicos,  que 
trabalharão no esquema de horas extras. Confirmaram presença no Colégio Carlos 
Gomes para trabalhar no sábado dia 29 de agosto, para organizar o local e,  para o 
dia 30 de agosto, para acompanhar o referido evento, os senhores Walter Rhis de 
Jesus,  Ana  Lúcia,  Joana,  Maria  José  Geremias,  Simson,  Madalena,  Cláudio 
Raizzaro,  Simone  e  Maria  Rita.3.  Eleições  do  CMDCA –  Sociedade  Civil: 
Aprovação de data: Simson fez exposição de como se dará o evento e demais 
esclarecimentos  pertinentes.  Faz  leitura  do  regulamento,  bem  como  se 
comprometeu buscar o melhor lugar para a realização do pleito. Solicitou que 
o  colegiado  deliberasse  a  respeito  da  data  para  realização  do  pleito;  a 
sugestão, foi 12 de Dezembro de 2015. Finalmente, o regulamento e também a 
data proposta foram aprovados com 02 abstenções e 09 votos favoráveis, 
totalizando 11 votos.  4. Repasses FMDCA: Maria José  versou sobre o Marco 
Regulatório que novamente foi  prorrogado, devendo entrar em vigor a partir  de 
Janeiro de 2016. Apesar da prorrogação, o CMDCA continua a tomar as  medidas 
necessárias afim de adequar as formas de repasse dos recursos. Em relação às 
entidades  que  ainda  têm  possuem  recursos  destinados  até  31/12/14,  para  o 
repasse na forma de subvenção, haverá necessidade de Lei específica, aprovada 
pela Câmara de Vereadores, conforme apontamentos do Tribunal  de contas do 
Estado de São Paulo.  Disse ainda que,  para a lei  ser  encaminhada à Egrégia 
Câmara Municipal, é preciso ter uma relação das entidades que têm direito, com 
seus  respectivos  valores.  Informou  que  após  levantamento  das  entidades  que 
dispõem de valores  a  serem pagos,  o  CMDCA deverá  publicar  uma resolução 
divulgando a  informação  e  estipulando  prazo para  as  mesmas manifestarem o 
interesse ou não na verba. O Conselheiro Simson apresentou a minuta da referida
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resolução para aprovação do colegiado.  A pauta foi devidamente aprovada com 02 
abstenções e 09 votos favoráveis, totalizando 11 votos. Em seguida a presidente 
Maria José convoca reunião extraordinária para tratar do assunto no dia 28 de 
agosto,  às  14h.  5.  Comissão  de  Registro   Resgatando  Valores  (ver  nome 
correto  da  instituição),  solicita  concessão  de  registro.  Maria  José  sugere  ao 
colegiado acatar o parecer da Comissão de Registro, que pede o encaminhamento 
à SMCAIS para parecer. Proposta  aprovada por 09 votos. A presidente Maria José 
Geremias encerrou a reunião às 16h55, agradecendo a presença e empenho de 
todos, e eu, Walter Rhis de Jesus,  secretariei, lavrei a presente ata que, lida e  
considerada conforme, segue assinada. Campinas, 25 de agosto de 2015.
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